
送付件数 159 件
（うち不達） 8 件
回答件数 65 件
回答率 43.0%

１．回答者の属性

【男女別割合】

男性 28 名
女性 36 名
不明 1 名
合計 65 名

【年代別割合】

20代 8 名
30代 14 名
40代 15 名
50代 8 名
60代 12 名
70代 7 名
不明 1 名
合計 65 名

「日常の移動に関するアンケート① 」調査結果
平成28年12月5日

　市では、「新たな公共交通の計画」策定に向けて検討を進めており、この度、市民の皆様に移動実態や公
共交通に対するお考えなどを把握するためのアンケート調査を企画しました。

20代（12.3％）

30代（21.5％）

40代（23.1％）

50代（12.3％）

60代（18.5％）

70代（10.8％）
不明（1.5％）

男性 （43.1％）

女性 （55.4％）

不明 （1.5％）



【免許及び自家用車の保有状況】

54 名
6 名
1 名
4 名
65 名

【日中（７～18時台）に外出する際に車での送迎を頼めるご家族の有無】

いる 28 名
いない 37 名
合計 65 名

免許・自家用車
免許のみ

免許返納予定

免許なし

合計

免許・自家用車（83.1％）

免許のみ（9.2％）

免許返納予定

（1.5％）

免許なし（6.2％）

いる（43.1％）

いない（56.9％）



２．各設問の回答の集計結果

設問１－２．通勤・通学をしている方にお聞きします（通勤・通学をされない方は設問１－３へ）
【設問１－２－１】会社・学校の所在地はどちらですか。

市内 13 名
市外 18 名
合計 31 名

24 名
3 名
4 名
0 名
0 名
31 名

【設問１－２－２】週に何日くらい通勤・通学されますか。

週５日以上
週３日～週４日
週１日～週２日
月に数日
その他

【設問１－１】あなたの日常生活の中でもっとも多い外出目的は何ですか？

合計

市内（41.9％）

市外（58.1％）

買い物 通勤 通院 通学 その他

人数 27 24 2 1 11
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週５日以上（77.4％）

週１～２日（12.9％）

週５日以上（77.4％）

週３～４日（9.7％）

週１～２日（12.9％）

月に数日（0％） その他（0％）



【設問１－２－５】一番利用する公共交通機関は何ですか？（該当するもの全て選択）

【設問１－２－４】何時ごろに外出し、何時頃に帰宅しますか。

【設問１－２－３】よく通勤・通学するのは何曜日ですか。

月曜日 火曜日 水曜日 木曜日 金曜日 土曜日 日曜日

人数 26 28 25 29 27 16 9
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設問１－３．よく買い物をしている方にお聞きします（あまり買い物をされない方は設問１－４へ）
【設問１－３－１】よく行くお店はどちらにありますか

市内 54 名
市外 7 名

※市外内訳は福岡市6名、唐津市1名 合計 61 名

5 名
21 名
26 名
8 名
1 名
61 名

【設問１－３－２】週に何日くらい買い物に行かれますか。

【設問１－３－３】よく買い物するのは何曜日ですか。

週５日以上
週３日～週４日
週１日～週２日
月に数日

その他（未回答含む）
合計

市内（88.5％）

市外（11.5％）

月曜日 火曜日 水曜日 木曜日 金曜日 土曜日 日曜日

人数 26 31 30 29 31 35 23
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週５日以上（8.2％）

週３～４日（34.4％）

週１～２日（42.6％）

月に数日（13.1％）

その他（1.6％）



設問１－４．通院をしている方にお聞きします（通院をされない方は設問２へ）

市内 18 名
市外 7 名
合計 25 名

【設問１－３－５】一番利用する公共交通機関は何ですか？（該当するもの全て選択）

【設問１－４－１】よく行く病院はどちらにありますか？

【設問１－３－４】何時ごろに外出し、何時ごろに帰宅しますか。

自家用車（自

分が運転）

鉄道（ＪＲ・

地下鉄）

自家用車（家

族が運転）
徒歩 自転車

路線バス（昭

和・西鉄バス）

高速バス（い

と・しま号）

人数 48 6 5 4 3 1 1

0

10

20

30

40

50

60

人
数
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0 名
2 名
4 名
13 名
6 名
25 名

【設問１－４－４】何時ごろに外出し、何時頃に帰宅しますか。

週１～２日
月に数日
その他
合計

【設問１－４－３】よく通院するのは何曜日ですか。

週５日以上
週３～４日

【設問１－４－２】週に何日くらい通院されますか。

週５日以上（0％）

週３～４日（8.0％）

週１～２日（16.0％）

月に数日（52.0％）

その他（24.0％）

月曜日 火曜日 水曜日 木曜日 金曜日 土曜日 日曜日

人数 11 12 8 7 9 10 4
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設問２．あなたの公共交通の利用状況について教えてください。

36 名
29 名
65 名

5 名
1 名
5 名
25 名
36 名

【設問２－１】最近１か月間で、公共交通（鉄道、路線バス、コミュニティバス、自主運行バス、渡船）を利用し

【設問２－２】最近１か月間の利用頻度はどのくらいですか。

９～１６日程度
４～８日程度
１～３日程度
合計

【設問１－４－５】一番利用する公共交通機関は何ですか？（該当するもの全て選択）

利用した
利用していない

合計

１７日以上

自家用車（自分

が運転）

自家用車（家族

が運転）

鉄道（ＪＲ・地

下鉄）

高速バス（いと・

しま号）
自転車 徒歩

人数 17 3 2 1 1 1
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利用した

（55.4％）

利用していない（44.6％）

17日以上（13.9％）

9～16日程度（2.8％）

4～8日程度
（13.9％）

1～3日程度
（69.4％）



通勤 9 名
買い物 8 名
通院 2 名
通学 0 名
その他 17 名
合計 36 名

市内 4 名
市外 31 名
合計 35 名

【設問２－５】設問２－４で回答した外出先に行く際によく利用する公共交通機関は何ですか

【設問２－４】公共交通を利用する際の外出で最もよく行く目的地はどこですか

【設問２－３】公共交通を利用する際の外出目的は何ですか。

通勤（25.0％）

買い物（22.2％）

通院（5.6％）

通学（0.0％）

その他（47.2％）

市内（11.4％）

市外（88.6％）

鉄道（JR・地下鉄） 高速バス（いと・しま号）
路線バス（昭和・西鉄バ

ス）

コミュニティバス（はまぼ

う号）

人数 31 10 3 3
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【設問２－６】自宅から最寄り駅、バス停までの交通手段は何ですか

【設問３－１】設問２－１で「利用した」を回答された方にお聞きします。鉄道や路線バス、コミュニティバス、自主運行バ
ス、渡船を利用している中で、改善が必要だと感じる項目を３つ選択してください。

【設問３－２】設問２－１で「利用していない」を回答された方にお聞きします。鉄道や路線バス、コミュニティバス、自主
運行バス、渡船を利用していない理由は何ですか。特に大きな理由を３つ選択してください。

徒歩 自転車 自家用車（家族） 自家用車（自分）

人数 26 4 3 2

0

5

10

15

20

25

30
人
数

便数を

増やす

割引制

度の充

実

ダイヤ

を調整

する

時刻表

や運賃

情報の

提供

運行

ルート

を見直

す

運行

ルート

の明確

化

待合環

境の改

善

バスの

接近・

通過情

報の充

実

駐車場

の充実

定時制

を向上

させる

運賃を

分かり

やすく

する

乗り継

ぎ情報

の充実

その他

人数 25 12 10 10 7 6 6 6 4 3 3 2 3

0

5

10

15

20

25

30

人
数

目的

地に

行け

ない

利用

したい

時刻

にこな

い

目的

地ま

で時

間が

かか

る

駅・バ

ス停

が遠

い

乗り

継ぎ

が面

倒

待ち

時間

がつ

らい

子ど

も連

れに

は利

用し

にくい

利用

しよう

と思

わな

い

運賃

が高

い

車両

の段

差が

ある

ため

駅ま

で行く

手段

がな

い

乗り

方が

分か

らない

利用

できる

バス

があ

るか

知ら

ない

時刻

表どう

りに

運行

しない

複数

人だ

と高

い

その

他

人数 12 8 8 7 7 6 6 5 4 2 2 2 1 1 1 5

0

2

4

6

8

10

12

14

人
数


